
 

 

Ziębice 18 maja 2021 r.  

 

Nr 3/2021 

 

 

Do Wszystkich Wykonawców 

 

 

 

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia prowadzonego w trybie podstawowym, 

którego przedmiotem jest: „Zakup paliwa dla pojazdów i urządzeń Zakładu Usług 

Komunalnych w Ziębicach” Znak sprawy: 3/2021 

 

 

 

 Na podstawie art. 286 ust. 1 oraz art. 284 ust. 2 i ust. 6 ustawy Prawo zamówień 

publicznych z dnia 11.09.2019 r. (Dz. U. z 2019 r. poz. 2019 z późn. zm.) zwanej dalej 

„ustawą”, Zamawiający – Zakład Usług Komunalnych w Ziębicach Sp. z o.o. w związku z 

zapytaniami do treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ) poniżej udziela 

odpowiedzi: 

 

 

Pytanie 1: Czy Zamawiający zaakceptuje zmianę zapisów w §2 ust. 5 ? Umowy poprzez 

wykreślenie słów „(lub symbol urządzenia)”. Wykonawca nie posiada możliwości wskazania 

symbolu tankowanego urządzenia na wydrukach z terminala. 

Odpowiedź: Zamawiający dokonał stosownej zmiany § 2 ust. 5 umowy i otrzymał on 

następujące brzmienie: 

„Kierowca Zamawiającego tankujący paliwo do pojazdów Zamawiającego na stacji paliw 

Wykonawcy zobowiązany jest do wprowadzenia właściwego kodu PIN przypisanego 

indywidualnie do karty paliwowej i jako potwierdzenie transakcji otrzyma dowód wydania 

(wydruk z terminala). Dowód wydania (wydruk z terminala) będzie zawierał, co najmniej 

następujące dane: dokładny adres stacji paliw, nr karty, na którą dokonywana była 

transakcja, kwota do zapłaty, ilość wydanego paliwa, wartość wydanego paliwa, data i 

godzina transakcji numer rejestracyjny tankowanego pojazdu.” 

 

Pytanie 2: Czy Zamawiający wyrazi zgodę na 21 dniowy termin płatności liczony od daty 

wystawienia faktury przez Wykonawcę? 

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody. 

 

Pytanie 3: Czy Zamawiający wyraża zgodę, aby w§ 11 Umowy dodać zapisy adekwatne do 

wskazanych zapisów w §11 ust. 1 pkt a) przy czym działające na korzyść Wykonawcy? 

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody. 

 



 

 

Pytanie 4: Czy Zamawiający dopuszcza możliwość dołączenia już do właściwej umowy (po 

wyborze oferenta) załącznika w postaci Ogólnych Warunków Sprzedaży  

i Używania Kart Flota Wykonawcy z dnia 24 maja 2018r,-  w odniesieniu do kwestii 

nieuregulowanych w umowie (wskazany regulamin stanowi załącznik niniejszej 

korespondencji)? 

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza możliwość dołączenia do właściwej umowy (po 

wyborze oferenta) załącznika np. w postaci Ogólnych Warunków Sprzedaży  

i Używania Kart Flota Wykonawcy lub Ogólnych Warunków Umowy (w odniesieniu do kwestii 

nieuregulowanych w umowie). Projektowane postanowienia umowy stanowiące integralną 

część SWZ przybiorą postać umowy w sprawie zamówienia publicznego i będą mieć 

pierwszeństwo stosowania przed dokumentem proponowanym przez Wykonawcę w 

przypadku ewentualnej sprzeczności. W przypadku, gdy Wykonawca chciałby dołączyć do 

właściwej Umowy dodatkowe załączniki powinien załączyć do oferty wzór umowy dotyczący 

np. Ogólnych Warunków Sprzedaży i Używania Kart Flota Wykonawcy lub Ogólnych 

Warunków Umowy. 

 

Powyższe informacje należy traktować jako integralną część Specyfikacji Warunków 

Zamówienia. 

 

 

Z poważaniem: 

 

Prezes Zarządu 

        /-/ Jan Andryszczak 


